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СТАНУ МАЛИХ ПІДПРИЄМСТВ 
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Необхідність оцінки та прогнозування фінансового стану викликана 

збитковістю та неплатоспроможністю значної кількості підприємств, 
незадовільною структурою їх капіталу. Реальне відображення фінансового 
стану підприємства ускладнюється недосконалими методичними підходами 
до його оцінки. Ці проблеми є актуальними для підприємств України 
незалежно від їх організаційно-правових форм та форм власності. 

Різноманітні аспекти розробки та удосконалення методичних підходів 
до аналізу фінансового стану підприємств знайшли відображення в роботах 
Азаренкової Г.М., Гінзбурга А.І., Гриньової В.М., Гудзь О.Є., 
Єрмошенка М.М., Забродського В.А., Кизима М.О., Ковальова В.В., 
Клебанової Т.С., Савицької Г.В., Пономаренка В.С., Терещенка О.О., Тридіда 
О.М. та інших. 

Різні методики аналізу фінансового стану доповнюють одна одну, 
можуть бути використані комплексно або окремо, натомість вони орієнтовані 
на великі та середні підприємства. Однак більшість методик не акцентують 
увагу на особливостях умов певної галузі, у якій функціонують суб'єкти 
господарювання, не враховують специфіку діяльності суб'єктів малого 
підприємництва, особливо тих, що застосовують спрощену форму 
оподаткування та обліку. 

Разом з тим, абсолютна кількість малих підприємств в Україні постійно 
зростає і на даний час понад 90% зареєстрованих підприємств є малими.  

Методичні підходи до аналізу фінансового стану малих підприємств 
пов'язані з тим, що такі підприємства все частіше ведуть облік за спрощеною 
формою. Натомість більшість методик обліку та аналізу зорієнтовані на 
великі підприємства. Отже існує необхідність розробки типової методики 
аналізу фінансового стану малих підприємств, яка б забезпечувала об'єктивну 
оцінку результатів діяльності з метою визначення платоспроможності, 
ліквідності, рентабельності та ділової активності.  

Подальшим напрямом досліджень може бути удосконалення існуючих 
форм фінансової звітності малих підприємств та її структури, та розробка 
порівняльних таблиць для розрахунку основних фінансово-економічних 
показників. 

 
 
 
 


